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ZÁPIS 

zo zasadnutia Pracovnej skupiny pri OZ Jaslovské Bohunice, konaného  

dňa 23.02.2026 o 17,00 hod. v zasadacej miestnosti OcÚ, Námestie sv. Michala 171/4A 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  

Začiatok rokovania: 17:00 hod. 

Starostka Božena Krajčovičová otvorila zasadnutie pracovnej skupiny.  

Prítomní boli 8 poslanci. Poslankyňa Monika Junasová sa ospravedlnila. 

 

Program zasadnutia: 

1. Informácie o stavbách 

2. MOVO Park                                                                                                                 

3. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2025                          

4. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Jaslovské Bohunice za I. polrok 2026   

5. Správa o činnosti DHZO Jaslovské Bohunice za rok 2025                                         

6. Výročná správa o činnosti poskytovateľa sociálnych služieb za rok 2025                 

7. Rozpočtové opatrenie č. 20-69/2025                            

8. Stravné prijímateľov sociálnej služby v ZpS Bohunka                                              

9. Odpis nevymožiteľnej pohľadávky obce Jaslovské Bohunice                                    

10. Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku v rámci programu: „Výstavba, rekonštrukcia      

             a modernizácia športovej infraštruktúry“ číslo 2025/002                                           

11. Žiadosti – dotácie                  

12. Rôzne 

             Žiadosť – Heltko 

Žiadosť – Dasken 

Informácia – odkúpenie pozemkov 

Informácia – zmluva Meander 

Informácia – PD Jaslovce 

Informácia – ČOV 

Informácia – Gajarský Jozef 

Informácia – prenájom pozemkov  

 

1. Informácie o stavbách 

Nebytový priestor – budúca pošta  

TD Marián Kobetič - kolaudácia prebehla dnes, chýba tam dlažba z dôvodu nepreschnutého podkladu, inak 

je všetko hotové. Z vonkajšej strany na fasáde sa bude musieť vyspraviť par vecí. Z vonku pôjde mreža, tá sa 

vyrába. 

Starostka Božena Krajčovičová – Musíme dať urobiť znalecký posudok na prenájom a do určitej sumy 

môžem podľa Zásad o hospodárení s majetkom obce podpísať zmluvu  bez schválenia OZ. Pošta poslala 

zmluvu, kde mali čas nájmu do 31.12.2028.  

Poslanec Miroslav Gajarský – reálne kedy sa nasťahujú? 

Starostka Božena Krajčovičová – po dokončení dlažby ich oslovíme a môžu si začať zariaďovať interiér, 

pravdepodobne od 1.5.2026, 

Poslanec Viliam Čapkovič - rozvody sa podľa nich spravili? 

TD Marián Kobetič – áno, jedine sa bude dorábať kancelária v podkroví, 

Poslanec Miroslav Gajarský – bočné bezpečnostné dvere sú hotové? 

TD Marián Kobetič – to je osadené kompletne, len nábehy sa spravia. 

 

Šidúnky II. a III. etapa. 

TD Marián Kobetič – vymieňala sa splašková kanalizácia, robili sa k tomu prípojky do rodinných domov 

a revízne šachty, tie si platili sami. Jedine p. Petricovi sa nerobila revízna šachta, nakoľko požadoval, aby mu 

to obec zaplatila. 

Poslanec Marián Áč – ako to bude pokračovať u neho? 

TD Marián Kobetič – po múr sa mu spravila prípojka, 

Starostka Božena Krajčovičová – asi budúci týždeň by sa mu to malo ísť robiť, keď bude prítomný. 

Poslanec Viliam Čapkovič – aká je cena revíznej šachty? 
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Starostka Božena Krajčovičová - cena je okolo 370 eur, 

TD Marián Kobetič – na druhej strane je priemer rúry 600, je to dažďová kanalizácia, tam boli problémy, že 

nebol spád. Projektant tam dal 50 cm, ale začalo nám to zatápať pre poruchu na vodovodnom potrubí. Je to 

trasa k panelákom. Stihli to opravovať, zatiaľ to drží. Je tam veľa IS v tej križovatke na Novej ulici 

a kanalizácia splašková je v hĺbke 4 m, musí sa to robiť, aby sa to dalo poprepájať. Keď sa prejde za 

križovatku, tam sa to zasype. Technex-mont plus by začal potom robiť prípojky k RD, dlažby, obrubníky. Na 

druhej strane sa po dokončení vodovodu spraví chodník. Celá cesta sa nachystá na asfalt. Keď to bude 

zaasfaltované, bude sa pokračovať do uličky, tá nie je taká problematická, ale počasie je zlé. Zlikvidujú sa tam 

4 staré šachty, do 2 m sa zlikvidujú a musí sa spodok zabetónovať, zasypať štrkom a zhutniť.  

Poslanec Michal Cisár – aký je termín dokončenia? 

TD Marián Kobetič – termín dokončenia obidvoch kanalizácií je do konca februára, 

 

Garáže sídlisko 

TD Marián Kobetič – zrekonštruovalo sa 7 garáži spolu s vrchom strechy a rínou. Jedna garáž sa nerobila, 

nebola sprístupnená. Skonštatoval, že je to dobre spravené. 

Poslanec Michal Cisár – je to už vyčíslené? 

Starostka Božena Krajčovičová – 46 000 Eur vyšlo tých 7 garáží, problém bol jedine s uchyteným ríny.  

Poslanec Michal Cisár – je to spravené, tak aby sa to neprepadávalo? 

TD Marián Kobetič – áno, nebude sa to prepadávať. Jedna rína je problém, bude sa tam musieť dať lapač 

a drenážna nádoba. 

Poslanec Roman Áč – jedna garáž nie je hotová, tá osoba to nesprístupní? 

TD Marián Kobetič – nesprístupnila, to z dôvodu, že tam má nábytok, 

Starostka Božena Krajčovičová – z jari môžeme pokračovať v opravách ďalších garáží. 

 

Šidúnky - Termomont 

TD Marián Kobetič – voda neodteká ako  má, boli to pozrieť odborníci z vysokej školy. Prvý pohľad bol 

taký, že to nebolo dobre zhutnené. Spravia prieskum, tak že určia miesta, kde sa to otvorí a pozrú si skladbu 

štrku a zistia či je to problém zhutnenia alebo štrku. My sme od Termomontu dostali skúšky zhutnenia, ktoré 

boli v poriadku no najhoršie je to pri tých vpustiach. Elektrika je v stave, že nevieme kedy sa to bude prepájať.  

Starostka Božena Krajčovičová – Záleží to od ZSDi, stále majú nejaké pripomienky, menia sa normy. 

Poslanec Roman Áč – od Termomontu by to už malo byť odovzdané nie? 

TD Marián Kobetič – áno malo, my to nechceme prevziať kvôli nedostatkom, 

Starostka Božena Krajčovičová – v stredu budeme mať stretnutie - kontrolný deň, 

TD Marián Kobetič – na niektorých šachtách nedržia poklopy a keď po nich prejde auto tak robia hluk.  

Poslanec Michal Cisár – šachty sú dobré? 

TD Marián Kobetič – áno, 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – ako je ošetrené v zmluve, že to neprevezmeme? 

TD Marián Kobetič – navrhujú že to otvoria a opravia, ale nebudeme súhlasiť aby tam zostali fľaky, musíme 

mať istotu, že to nebude klesať. Dielo musí byť prevzaté bez závad. 

 

Dubová – vjazdy a chodníky 

TD Marián Kobetič – je tam všetko dokončené. 

 

Pivnica pri Farskom úrade 

TD Marián Kobetič – robí sa nový projekt, ako bol odsúhlasený, že sa dá stropná doska,  

 

Kanalizácia Námestie sv. Michala – pripojenie 5 RD 

TD Marián Kobetič – robí sa PD,  

Starostka Božena Krajčovičová – momentálne PD stojí, nakoľko sa chceme zapojiť do výzvy s projektom na 

tribúnu, ktorý má termín 18.3. a potrebujeme k tomu PD. 

Poslanec Michal Cisár – je rozpracovaná tá PD? 

Starostka Božena Krajčovičová – áno, projektant zapracováva el. rozvody, 

Poslanec Michal Cisár – vieme termín? 

Starostka Božena Krajčovičová – nevieme presne, snažíme sa na to tlačiť. 

 

Poľná ulica Paderovce 
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TD Marián Kobetič – bol tam pozrieť s projektantom, cesta bude asi 3,5 m široká a napojí sa to na hlavnú 

cestu. 

 

IBV Kopanice 

TD Marián Kobetič – PD sa zmenila, dokončí sa to podľa PD a tým bude kanalizácia ukončená. 

 

Budova pošty 

TD Marián Kobetič – robí sa projekt spodnej časti a výmenu stúpačky, bude sa to tam robiť nové, čakáme na 

PD, obklady tam nedržia, je to v dezolátnom stave, 

Starostka Božena Krajčovičová – k voľbám to chceme opraviť, 

Poslanec Miroslav Gajarský – ako sa to posunie? 

Starostka Božena Krajčovičová – vstup zostane to tak ako je, posunie sa kuchyňa do skladu CO a toalety sa 

rozšíria o jestvujúcu kuchyňu,  

Poslanec Michal Cisár – už sme sa dohodli čo tam bude? 

Starostka Božena Krajčovičová – po presťahovaní pošty by to mohlo zostať tak ako to je, dá sa to do 

poriadku a môže sa to ponúknuť na podnikateľské účely. 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – máme otvorenú položku v rozpočte? 

Starostka Božena Krajčovičová – nie nemáme na rekonštrukciu, kuchyňa by nebola veľká prerábka, rozvody 

sa vymenia v rámci opravy. Budeme konzultovať s projektantom.  

 

Obnova parku 

TD Marián Kobetič – v piatok sme odovzdali park zhotoviteľovi, Dnes sme tam boli s nimi. Financované to 

bude z eurofondov, opraví sa tam aj časť starého amfiku, 

Starostka Božena Krajčovičová – na vrchu sa park uzavrie, zospodu si budú musieť urobiť plot, 

TD Marián Kobetič – oni si to otvoria a zamknú, zhotoviteľ je zodpovedný za stavenisko. 

Poslanec Michal Cisár – vyhlasovalo sa, že park je uzatvorený? 

Starostka Božena Krajčovičová – áno vyhlasovalo,  

Poslanec Michal Cisár – koľko stromov ide preč? 

Ing. Maroš Dunda – asi 50 stromov, viac ako polovica je malých stromčekov. 

TD Marián Kobetič – keď sa to ukončí bude to pekné. 

 

Multifunkčné ihrisko 

TD Marián Kobetič – dostali sme dotáciu podľa PD, ktorú sme predložili, 

Starostka Božena Krajčovičová – robiť sa to bude bez tribúny čisto ihrisko, 

Poslanec Viliam Čapkovič – boli pozrieť tú sieť na bránkach na ihrisku v Paderovciach? 

Starostka Božena Krajčovičová – objednajú sa sitá. 

Poslanec Michal Cisár – v rámci hlavnej tribúny sa budú aj toalety prerábať?  

Starostka Božena Krajčovičová – musí sa to prerobiť, 

Poslanec Michal Cisár – na hlavnej tribúne čo sa bude meniť? 

Starostka Božena Krajčovičová – všetky rozvody by sa mali, aj priečky, sklad pre hospodára. Projekt sa 

musí spraviť do 18. marca. 

Poslanec Miroslav Gajarský – multifunkčné ihrisko sa kedy plánuje začať? 

Starostka Božena Krajčovičová – musíme zverejniť zmluvu a potom.  

 

2. MOVO park 

TD Marián Kobetič – mali sme stretnutie s p. Zlatošom, kde sa dohodlo zmeniť umiestnenie MOVO Parku, 

Starostka Božena Krajčovičová – chceli sme si podať o dotáciu, ale zistilo sa, že sú potrebné inkluzívne 

prvky pre ZŤP a musel by tam byť spravený bezbariérový vstup. Keby to bolo na ihrisku musel by sa spraviť 

chodník. Nový návrh vám bol poslaný a čaká na to ako sa rozhodneme a potom sa začne robiť na PD. 

TD Marián Kobetič – za tým štadiónom bol problém, že sú tam IS,  

Poslanec Michal Cisár – na tom novom mieste, tam je to v poriadku? 

Starostka Božena Krajčovičová – v strede ide voda po prostriedku, ale inak nič. Na štadióne by sa nedal 

spraviť bezbariérový vstup. Na mieste bývalého ihriska Lienka je to vhodnejšie. Spracuje sa PD a peniaze tam 

máme. Musíte odsúhlasiť či súhlasíte s novým umiestnením. 

TD Marián Kobetič – chceme komplet PD aj so stavebnými vecami. 

Hlasovanie za: 7 poslancov (Roman Áč, Michal Cisár, Miroslav Gajarský, Ing. Daniela Benovičová,  

                                              Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Viliam Čapkovič) 
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               Proti: 0 poslancov 

       Zdržali sa: 1 poslanec   (Elena Šipková) 

 

Poslanci súhlasia s novým umiestnením MOVO Parku na mieste bývalého ihriska Lienka. 

 

 

3. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2025               

Starostka Božena Krajčovičová – informovala sa či poslanci majú nejaké otázky. 

 

Hlasovanie za: 8 poslancov (Roman Áč, Michal Cisár, Miroslav Gajarský, Ing. Daniela Benovičová,  

                                              Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Viliam Čapkovič, Elena Šipková) 

               Proti: 0 poslancov 

       Zdržali sa: 0 poslancov    

 

Poslanci odporúčajú OZ zobrať Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2025 na 

vedomie. 

 

4. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Jaslovské Bohunice za I. polrok 2026   

Starostka Božena Krajčovičová – informovala sa či poslanci majú nejaké otázky. 

 

Hlasovanie za: 8 poslancov (Roman Áč, Michal Cisár, Miroslav Gajarský, Ing. Daniela Benovičová,  

                                              Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Viliam Čapkovič, Elena Šipková) 

               Proti: 0 poslancov 

       Zdržali sa: 0 poslancov    

 

Poslanci odporúčajú OZ zobrať Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Jaslovské Bohunice za 

I. polrok 2026 na vedomie. 

 

5. Správa o činnosti DHZO Jaslovské Bohunice za rok 2025         

Starostka Božena Krajčovičová – informovala sa či poslanci majú nejaké otázky. 

 

Hlasovanie za: 8 poslancov (Roman Áč, Michal Cisár, Miroslav Gajarský, Ing. Daniela Benovičová,  

                                              Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Viliam Čapkovič, Elena Šipková) 

               Proti: 0 poslancov 

       Zdržali sa: 0 poslancov    

 

Poslanci odporúčajú OZ zobrať Správu o činnosti DHZO Jaslovské Bohunice za rok 2025 na vedomie. 

 

6. Výročná správa o činnosti poskytovateľa sociálnych služieb za rok 2025    

Poslanec Roman Áč – slabé stránky – čo to znamená, že tam uviedli chýbajúca rampa a pod.? 

Starostka Božena Krajčovičová – peniaze na rampu v rozpočte boli a nevyužili ich. 

 

Hlasovanie za: 8 poslancov (Roman Áč, Michal Cisár, Miroslav Gajarský, Ing. Daniela Benovičová,  

                                              Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Viliam Čapkovič, Elena Šipková) 

               Proti: 0 poslancov 

       Zdržali sa: 0 poslancov    

 

Poslanci odporúčajú OZ zobrať Výročnú správu o činnosti poskytovateľa sociálnych služieb za rok 2025 na 

vedomie. 

 

7. Rozpočtové opatrenie č. 20-69/2025   

Starostka Božena Krajčovičová dala slovo Ing. Veronike Strečanskej, 

Ing. Veronika Strečanská – podala vysvetlenie k rozpočtovým opatreniam č. 20-69.         

Poslanec Michal Cisár – položka č. 20 – koľko nás stoja jednotlivé položky - noviny, kalendár? 

Ing. Veronika Strečanská – vyčísli a pošle. 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – nechýba nám to počas roka? Mzdy? 
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Ing. Veronika Strečanská – počas roka sa preúčtovávajú medzi programami, vysvetlila ako to preúčtováva, 

je to korekcia podľa skutočnej potreb. 

Poslanec Mihal Cisár – položka č. 38 nechápe to, prečo to kúpime a potom predávame, 

Starostka Božena Krajčovičová – keď sa kupoval Avant, tak sa kupoval aj kôš. Skúšali s ním kosiť v parku, 

nedalo sa s tým kosiť, tak sme to predali a potom kúpili to čo potrebujeme. 

Poslanec Michal Cisár – za koľko sme to kúpili?  

Starostka Božena Krajčovičová – asi 300 – 400 eur bol rozdiel, bolo to raz použité. Čakali sme na firmu, 

ktorá to odkúpi, zámer bol kosiť veľké plochy,  

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – bude sa niečo kupovať tento rok z komunálnych strojov? 

Starostka Božena Krajčovičová – kosačka na štadión, zberač lístia pre údržbu a mulčovač na ihrisko, 

Poslanec Michal Cisár – ako to je s umývacím strojom do telocvične? 

Starostka Božena Krajčovičová – zatiaľ sa nekupoval z dôvodu, že sa plánovala PD na telocvičňu, s tým, že 

sa vymení aj podlaha. Musí sa vymeniť tak či tak. Zisťovali sme cenu umývacieho stroja, cena je cca. 1800 

eur. Zakúpime to z bežných výdavkov. 

Poslanec Michal Cisár – bavili sme sa o tom pred rokom, to že sa tam bude vymieňať podlaha nemá nič 

spoločné s umývacím strojom. Treba ho kúpiť, do telocvične chodí viac ľudí ako do tenisovej haly a tam stroj 

je už roky. 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – informovala sa či by sa v boxovacej miestnosti v telocvični, kde sa 

prezliekajú deti na hasičský krúžok, nedali namontovať háčiky na oblečenie. 

Starostka Božena Krajčovičová – zabezpečíme namontovanie. 

 

Hlasovanie za: 8 poslancov (Roman Áč, Michal Cisár, Miroslav Gajarský, Ing. Daniela Benovičová,  

                                              Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Viliam Čapkovič, Elena Šipková) 

               Proti: 0 poslancov 

       Zdržali sa: 0 poslancov    

 

Poslanci odporúčajú OZ schváliť Rozpočtové opatrenia č. 20-69/2025. 

            

8. Stravné prijímateľov sociálnej služby v ZpS Bohunka                  

Starostka Božena Krajčovičová – vysvetlila, že sa bude prispievať našim občanom v ZpS Bohunke na 

stravné. 

Poslanec Viliam Čapkovič – koľko máme klientov s trvalým pobytom v obci? 

Starostka Božena Krajčovičová – asi 4 sú s trvalým pobytom. 

 

Hlasovanie za: 8 poslancov (Roman Áč, Michal Cisár, Miroslav Gajarský, Ing. Daniela Benovičová,  

                                              Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Viliam Čapkovič, Elena Šipková) 

               Proti: 0 poslancov 

       Zdržali sa: 0 poslancov    

 

Poslanci odporúčajú OZ schváliť Stravné prijímateľov sociálnej služby v ZpS Bohunka. 

                          

9. Odpis nevymožiteľnej pohľadávky obce Jaslovské Bohunice    

Starostka Božena Krajčovičová dala slovo Ing. Veronike Strečanskej, 

Ing. Veronika Strečanská – vysvetlila o akú pohľadávku sa jedná, vysvetlila, že nie je možná s nimi 

komunikácia.  

Poslanec Miroslav Gajarský – skladá sa záloha za ubytovanie? 

Starostka Božena Krajčovičová – zábezpeka sa nedáva, fakturovalo sa to na konci mesiaca vždy. Súkromné 

osoby platia hneď. 

Poslanec Roman Áč – firmy, ktoré majú ubytovaných uzbekistancov platia? 

Starostka Božena Krajčovičová – áno platia, ale splatnosť je dva, alebo tri mesiace. 

 

Hlasovanie za: 8 poslancov (Roman Áč, Michal Cisár, Miroslav Gajarský, Ing. Daniela Benovičová,  

                                              Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Viliam Čapkovič, Elena Šipková) 

               Proti: 0 poslancov 

       Zdržali sa: 0 poslancov    

 

Poslanci odporúčajú OZ schváliť odpis nevymožiteľnej pohľadávky obce Jaslovské Bohunice. 
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10. Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku v rámci programu: „Výstavba, 

rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ číslo 2025/002                      

Starostka Božena Krajčovičová – vysvetlila z akého dôvodu je predložené uznesenie na schválenie. 

Poslanec Roman Áč – aká je celková výška? 

Starostka Božena Krajčovičová – okolo 1000 000 Eur,  

Poslanec Roman Áč – my rátame s tým, že dostaneme tých 65% dostaneme? 

Starostka Božena Krajčovičová –skúšame či dostaneme alebo nie, 

Poslanec Ing. Miloš Rapant – dokedy to musíme spraviť? 

Starostka Božena Krajčovičová – do 5 rokov sa to musí zrealizovať, 

Poslanec Roman Áč – môže sa stať, že sa zistia nejaké neoprávnené výdavky? 

Starostka Božena Krajčovičová – môže sa to zistiť počas prác, tieto budovy boli robené v akcii „Z“ kedysi. 

 

Hlasovanie za: 7 poslancov (Roman Áč, Michal Cisár, Miroslav Gajarský, Ing. Daniela Benovičová,  

                                              Ing. Peter Lackovič, Viliam Čapkovič, Elena Šipková) 

               Proti: 0 poslancov 

       Zdržali sa: 1 poslanec (Ing. Miloš Rapant) 

 

Poslanci odporúčajú OZ schváliť Výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku v rámci programu: 

„Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ číslo 2025/002. 

           

11. Žiadosti – dotácie   

Poslanec Michal Cisár – p. Kúdela má podanú nesprávnu žiadosť, treba ho vyzvať na opravu žiadosti. 

Poslanec Roman Áč – nemali by sme počkať ešte na ďalšie žiadosti? 

Poslanci diskutujú o žiadaných dotáciách aktuálnych aj minulých. 

Poslanec Michal Cisár – prečo sa od Cyklo klubu nepýtajú peniaze, každý rok máme plné ulice s vozidlami, 

vždy pri tejto akcii nemajú regulované parkovanie. Bude sa riešiť odklonenie dopravy na trávnatú plochu pri 

Amfiteátri. Nikto neriadi to, kde sa majú presunúť s parkovaním. Treba osloviť PZ SR na asistenciu pri tejto 

akcii. 

Starostka Božena Krajčovičová – mali by si oni zabezpečiť organizáciu dopravy. 

Poslanec Michal Cisár – treba im napísať a dohodnúť sa s nimi či si to zabezpečia a budú oni platiť tých 

policajtov alebo im to obec vyfakturuje, 

Starostka Božena Krajčovičová – napíšeme im, že nedostanú dotáciu. 

Poslanec Michal Cisár – mohla by sa im napísať výzva s mojimi pripomienkami? 

Starostka Božena Krajčovičová – musia si to zabezpečiť sami, napíše sa im list, že nesúhlasíme a že si musia 

zabezpečiť organizáciu dopravy v obci. 

 

Hlasovanie za: 7 poslancov (Roman Áč, Michal Cisár, Miroslav Gajarský, Ing. Daniela Benovičová,  

                                              Ing. Peter Lackovič, Ing. Miloš Rapant, Elena Šipková) 

               Proti: 0 poslancov 

       Zdržali sa: 1 poslanec (Viliam Čapkovič) 

 

Poslanci po vzájomnej diskusii odporučili starostke obce poskytnúť dotáciu na rok 2026 pre žiadateľa Ing. 

Michala Kúdelu vo výške 1000 Eur na čiastočnú úhradu nákladov spojených reprezentáciou v disgolfe na 

majstrovstvá sveta tímov a na zahraničných turnajoch s medzinárodnou účasťou. 

              

12. Rôzne 

Žiadosť – Heltko 

Starostka Božena Krajčovičová – informovala, že podal novú žiadosť, 

Poslanec Viliam Čapkovič – informoval, že to bol pozrieť, vysvetlil, že ako sa dohodli. 

Poslanci diskutujú o parkovaní v Paderovciach, o podmienkach parkovania a o žiadostiach občanov. 

Starostka Božena Krajčovičová – upozornila na to, že v Paderovciach bolo zrealizované odvodnenie a takéto 

zásahy to môžu porušiť. 

Poslanec Ing. Peter Lackovič – navrhol, aby sa dala výzva pre obyvateľov Paderoviec, že či nemajú záujem 

o parkovacie miesto, určiť im podmienky, maximálne 2 parkovacie miesta a pod.. Návrh za akých podmienok 

sa  budú upravovať predzáhradky a parkovacie miesta. 
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Poslanec Michal Cisár – navrhol pripraviť návrh uznesenia s úpravou podmienok pre vytvorenie parkovacích 

miest v Paderovciach. 

Poslanci sa zhodli, že obec pripraví do OZ návrh uznesenia s uvedenými podmienkami na úpravu parkovacích 

miest v Paderovciach. 

 

Žiadosť – Dasken 

Starostka Božena Krajčovičová – informovala o došlej žiadosti, nie je si vedomá, že by sme klimatizáciu 

montovali v potravinách. Teraz sa robí vzduchotechnika v reštaurácii, ale to je naša kuchyňa.  

Poslanci diskutovali o jestvujúcich klimatizáciách na budovách obce a o podanej žiadosti na montáž 

klimatizácie v prenajatom nebytovom priestore. O možnostiach navýšenia nájomného po montáži 

klimatizácie. 

Poslanci sa zhodli, že Ing. Dunda spraví obhliadku klimatizácie v nebytových prenajatých priestoroch firmy 

Dasken a dá sa naceniť výmena. 

 

Informácia – odkúpenie pozemkov – JUDr. Zajac 

Poslanec Roman Áč – mohli by ste nám to vysvetliť? 

Starostka Božena Krajčovičová – vysvetlila situáciu s pozemkami v Paderovciach, vysvetlila o aké pozemky 

sa jedná.   

Odkúpenie pozemkov na Cintorínskej ulici – tiež nesúhlasia s odkúpením za 10,- €/m2, rieši sa to 

s právnikom.  

 

Koricinová - duplicitné vlastníctvo  

Starostka Božena Krajčovičová – informovala, že bola na súde, chcú uznesenie OZ a rozpočet z roku 2009, 

že sa ide odkupovať objekt kasární. Vysvetlila ako to bolo v minulosti. 

Poslanci diskutovali o súdnom pojednávaní a duplicitných pozemkoch v kasárňach. 

 

Informácia – zmluva Meander 

Starostka Božena Krajčovičová – informovala, že hovorila s p. Remenárom z OZ Meander, Informovala ho, 

že ak nechcú platiť energie, nesmú byť správca domčeka a musela by sa zmluva zrušiť. Boja sa, že keď to 

nebudú mať v správe budú im tam chodiť iné spolky. Chceli by radšej navýšiť dotácie.  

Poslanci diskutovali o aktuálnych podmienkach zmluvy o nájme budovy. 

Poslanci sa zhodli, že Zmluva o nájme budovy „Objekt občianskeho združenia Meander“ zostáva v platnosti. 

 

Informácia – PD Jaslovce 

Ing. Jozef Zemko – prišla cenová ponuka na elektriku na 27 000 Eur, 

Starostka Božena Krajčovičová – je problém so správou ciest, nesúhlasia so zúžením cesty kvôli parkovacím 

miestam, 

Poslanec Michal Cisár – dala aj riešenie p. Pohrebovičová zo Správy ciest? 

Starostka Božena Krajčovičová – aby sa viacej zasiahlo do zelene. Správa ciest nesúhlasí s 50 cm zúžením 

cesty z každej strany. V zeleni by sa to dalo, ale v niektorej časti to nie je možné. Súhlasia posunúť celé do 

zelene. Preto nie je možné dať spraviť PD na elektriku. Riešenie je, že do pol ulice spravíme parkovacie 

miesta. 

Poslanec Michal Cisár – koľko je domov, ktorým nevyjde parkovacie miesto? 

Starostka Božena Krajčovičová – asi 13 domov z každej strany. 

 

Informácia – ČOV 

Starostka Božena Krajčovičová – informovala, že bolo stretnutie so starostami Dolného Dubového, 

Malženíc a Radošoviec a právnikom ohľadom ČOV. Starosta Radošoviec navrhol dať ČOV do správy Tavosu, 

Ak by sme ju rekonštruovali z dotácií, tak ju nemôžeme dať do Tavosu. Ak by sme ju dali do správy Tavosu, 

naši občania by nemali žiadne výhody. Je možné spraviť združenie obcí, mali by sme rovnakú cenu všetci, 

rovnaké podmienky. Zvýhodnenie pre občanov by doplácala obec. My si môžeme dať nižšiu cenu, ako dotáciu 

pre občanov. Teraz stojí v Tavose 1,70 Eur za m3 odpadovej  vody. Rozhodnúť sa či je lepšie ísť do združenia. 

Starostovia súhlasia so združením.  

Poslanec Michal Cisár – bolo by dobré vidieť čísla? 

Starostka Božena Krajčovičová – pri združení by bola údržba spoločná za spoločné peniaze. Teraz je rozdiel 

medzi príjmami a nákladmi na ČOV cca. 33000 Eur, čo je v podstate suma úľavy, ktorú majú naši občania. 

Poslanec Miloš Rapant – keď budeme v združení dostaneme viacej alebo menej? 
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Starostka Božena Krajčovičová – to by bolo treba porovnať čísla aj v tých obciach. Od URSO máme 

najvyššiu cenu. Malženice 0,707 Eur/m3 a Dolné Dubové 0,8 Eur/m3 

Poslankyňa Ing. Daniela Benovičová – ak bude združenie, kto schvaľuje cenu? 

Starostka Božena Krajčovičová – Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, ak budeme v združení, budeme mať 

všetci rovnakú cenu. 

Poslanec Michal Cisár – informoval sa či sa zisťovalo, či je možné odpojiť Malženice? 

Starostka Božena Krajčovičová – nie je to také jednoduché. Zisťovali sme na ŽP, že ak nemajú svoju ČOV, 

nemôžeme ich odpojiť. 

Poslanec Ing. Miloš Rapant – skonštatoval, že v združení budeme ešte v horšej situácii. 

Starostka Božena Krajčovičová – musíme ísť podľa rozhodnutia URSO, 

Poslanec Ing. Peter Lackovič – návrh vyčísliť, ak by bolo združenie ako by to vychádzalo. 

Poslanci diskutovali o ČOV, o nákladoch na ČOV, o budúcej rekonštrukcii. O vytvorení združenia. 

Poslanci sa zhodli na vyčíslení terajšej situácie a vyčíslenie situácie, ak by bolo združenie. 

 

Informácia – prenájom pozemkov Kaštieľ 

Starostka Božena Krajčovičová - vysvetlila aké pozemky by chcel prenajať od obce. Dali sme si spraviť 

znalecký posudok, cena vychádza 1,56 Eur/m2. Zmluva by sa uzavrela na 20 rokov, musí to byť zverejnené 

ako prípad hodný osobitného zreteľa. 

Obec pripraví na OZ prenájom pozemkov ako prípad hodný osobitného zreteľa za 1,56 Eur/m2 s inflačnou 

doložkou. 

 

Dopravné značenie  

Starostka Božena Krajčovičová – informovala, že mali stretnutie s p. Machovičom ohľadom dopravného 

značenia, navrhujú dať podušky z Dubovej ulice na obchvat a opačne. 

Starostka Božena Krajčovičová – uvažuje sa aj pri detskom ihrisku Koník, 

Poslanec Michal Cisár – bude robiť v celej obci pasportizáciu? 

Starostka Božena Krajčovičová – áno. 

 

Informácia – Gajarský Jozef 

Starostka Božena Krajčovičová – informovala, že v roku 2018, keď sa robil KD Paderovce, nemohli sme 

vybaviť SP, lebo časť patrila Jozefovi Gajarskému staršiemu. Vtedy požadovali ohradenie obecného pozemku. 

Vtedy sme boli dohodnutí za 10 eur/m2. Vtedy nesúhlasili s odkúpením, kvôli rodinným problémom, Teraz, 

by to chceli kúpiť za 10 eur/m2 tak, ako to bolo vtedy dohodnuté. GP máme odvtedy spravený. 

Poslanci sa zhodli , že sa to môže predať za cenu podľa znaleckého posudku, ktorú kupujúci si musí dať 

vypracovať. 

 

Poslanec Roman Áč – ako to vyzerá so sprchovým kútom p. Spěváka? Máme tie proti ponuky?  

Starostka Božena Krajčovičová – máme 3 CP. 

Poslanci diskutovali o rekonštrukcii sprchového kúta. 

Starostka Božena Krajčovičová informovala, že rekonštrukcia je urobená. 

 

Poslanec Roman Áč – bola zverejnená rámcová zmluva s Brodek a spol. na sumu 264 000 Eur, ako vieme 

koľko budú stáť jednotlivé zákazky? Ako vieme, že tie ceny nie sú premrštené? 

Ing. Maroš Dunda – ta suma sa nemusí vyčerpať, prebehla súťaž na základe čoho sa spravila Rámcová 

zmluva. 

Starostka Božena Krajčovičová – v rámcovej zmluve sú položky, ktoré sa najviac používajú. Nemôže 

prekročiť sumu tej položky do platnosti rámcovej zmluvy. 

 

 

Zasadnutie pracovnej komisie bolo ukončené  o 20,15 hod. 

Zapísala: Ing. Zuzana Blašková 

 

                                                                                                           Božena Krajčovičová 

                                                                                                                     starostka 


